



Сегодня в следственном управлении состоялось заседание коллегии



Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте состоялось заседание коллегии, на котором обсуждались вопросы состояния работы по рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере обеспечения транспортной безопасности и работы по рассмотрению обращений и приему граждан в аппарате следственного управления и подчиненных следственных органах.

В работе коллегии приняли участие руководители структурных подразделений аппарата, руководители следственных отделов на транспорте, сотрудники управления.

С докладом по первому вопросу повестки выступил и.о. руководителя отдела процессуального контроля Магомедов Э.М., который отметил, что с учетом развития транспортной инфраструктуры в Российской Федерации, особенно в ее центральной части, наиболее



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

приоритетным направлением деятельности следственного управления являются вопросы безопасности на транспорте, которым ежедневно пользуется миллионы людей.

Следственным управлением, начиная с 2015 года, активно проводится работа по выявлению и расследованию преступлений указанной категории, по повышению эффективности деятельности в сфере обеспечения транспортной безопасности.

Решением коллегии следственного управления, проведенной по итогам 2014 года, а также тематической коллегии, проведенной в апреле 2016 года, перед следственным управлением поставлена задача по обеспечению должного уровня безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, а также эффективности взаимодействия при выявлении фактов нарушений требований безопасности при перевозках пассажиров железнодорожным, воздушным и водным транспортом.

Анализ проделанной работы показал, что благодаря организационной проработке вопросов обеспечения транспортной безопасности достигнуты определенные положительные результаты, в том числе по противодействию преступлениям, совершаемым в сфере оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, о чем свидетельствуют статистические показатели.

По второму вопросу повестки дня выступила старший помощник руководителя управления (по приему граждан и документационному обеспечению) Морозова Т.А. Она подчеркнула, что в соответствии с Планом работы следственного управления проведен анализ работы по рассмотрению обращений и приему граждан в аппарате и подчиненных следственных органах, в том числе с позиции эффективности работы с заявителями, неоднократно обращающимися с жалобами на действия и решения сотрудников СУ за 9 месяцев 2017 года.

Следственным управлением и подчиненными следственными отделами организована и активно проводится работа по приему граждан. За 9 месяцев 2017 года на личном приеме принято 483 гражданина (АППГ - 396). Из них 223 человека приняты руководителями следственных органов (165), в том числе и.о. руководителя следственного управления – 80 (56). Заместителями руководителей следственных органов принято 59 граждан.

Установлено, что в аппарате следственного управления на постоянной основе проводится работа по совершенствованию порядка рассмотрения обращений и организации личного приема граждан, осуществляется контроль соблюдения сроков рассмотрения поступающих обращений, оказывается практическая и методическая помощь подчиненным следственным органам в организации данной работы.

Выступающие предложили ряд мер в целях повышения эффективности работы следственных



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

органов в данных направлениях деятельности.

Далее с докладами о проделанной работе выступили руководители следственных отделов на транспорте в составе следственного управления.

Работа коллегии прошла в деловой и конструктивной атмосфере. По ее итогам приняты решения, направленные на устранение выявленных недостатков и повышение качества работы по вышеназванным вопросам.

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1177177>